
Cikkszám: EHHL22105

HUGOLED 22105 230V Kültéri COB LED szalag Nappali Fehér 4000K
IP65

HUGOLED Kültéri COB LED szalag 4000K nappali természetes fehér fénnyel, 12W/m teljesítménnyel és
1200 lm/m magas fényárammal. IP65 vízálló kivitel, 12 cm-enként vágható, sokféle csatlakozóval,
forrasztás nélkül toldható. Dimmelhető és akár 50 méter egyben is szerelhető.

A HUGOLED 22105 egy professzionális minőségű, kültéri, beltéri használatra tervezett COB LED szalag,
amely homogén és pontmentes fényt biztosít a LED szalag teljes hosszán. A 4000K nappali természetes
fehér színhőmérséklet a szemet nyugtatós semleges fény hatását kelti, így ideális teraszokra, pergolákba,
álmennyezetekbe és modern kültéri dekorvilágításokba. A HUGOLED 22105 Kültéri LED szalag kiválóan
alkalmazható beltereken rejtett világítások kialakításához is, ahol elegendő az egyoldali betáplálás is.

A LED szalag IP65 vízálló kivitelű, transzparens, átlátszó burkolattal rendelkezik, amely nem csökkenti a
fényerőt, mégis hatékony védelmet garantál a por és nedvesség ellen. A 12 W/m teljesítménynek és
az 1200 lumen/m fényáramnak köszönhetően erős, egyenletes fényt ad, amely tökéletes fővilágítás
kiépítéséhez vagy dimmeléssel, fényerőszabályozással hangulatvilágításokhoz is.

Kiemelt előnye a sűrű vágási lehetőség (12 cm), így a LED szalag könnyedén az adott méretre vágható. A
telepítés ennyire egyszerű még sosem volt. A HUGOLED forrasztás nélkül használható gyorscsatlakozóival,
illetve az elérhető közvetlen dugvillás tápcsatlakozóval gyorsabb, biztonságosabb és egyszerűbb telepítést
tesz lehetővé. A HUGOLED 230V LED csatlakozók között megtalálod a dugvillás és a vezetékes betáp
csatlakozókat, a sima és a vezetékes toldókat és az "L" toldót is. ezzel bármilyen megoldást és formát
könnyedén megvilágíthatsz.  

A HUGOLED COB LED szalag dimmelhető, így könnyedén szabályozható a fényerő igény szerint.
Kompatibilis a HUGOLED és MIBOXER TRIAC, WL SWITCH, és ZigBee 3.0-ás vezérlőkkel,
fényerőszabályzókkal, a TUYA és egyéb OKOS OTTHON rendszerekkel is. Elfér a legtöbb alumínium LED
profilban, ezért beltéri és kültéri világítási projektekhez is kiváló választás. A megbízható kialakításnak
köszönhetően akár 50 méter hosszúságban egyben is betáplálható, fényerővesztés nélkül.

Főbb előnyök

COB technológia – tökéletesen homogén, pontmentes fény
4000K természetes fehér – szemet nyugtató, természetes fényű világítás



IP65 vízálló kivitel – kültéri felhasználásra is ideális
12W/m teljesítmény, 1200 lm/m fényáram – erős, egyenletes fény
12 cm-enként vágható – precíz méretre vágható
Gyorscsatlakozós rendszer – forrasztás nélkül szerelhető
Dugvillás csatlakozó opció – azonnali üzembe helyezés
Dimmelhető – fényerő szabályozható
Okos Otthon kompatibilis - Triac, ZigBee, Dali, fényerőszabályozás, 
Akár 50 m egy betáppal – profi építési projektekhez
Profilokba is befér – esztétikus és védett beépítés szükség esetén,
Szabadon is beépíthető,

Specifikáció

Elektromos adatok

Névleges feszültség (V) 220-230 VAC

Névleges teljesítmény (W) 12 Watt/m

Vezérelhetőség Igen

Fénytechnikai adatok

Szín visszaadás (CRI) Ra80

Fényáram (lm) 1200 lm/m

Színhőmérséklet (K) 4000K (Természetes Fehér)

Környezeti adatok

IP védelmi szint IP65

Méretek

Vágási méret 12 cm

Szélesség (mm) 9.5 mm

Magasság (mm) 5 mm
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